

Вести с мест

Каникулы
с пользой

Взрослые из Невежкино знают, как организовать досуг детей, чтобы те меньше времени проводили в интернете.

Поэтому и местные ребяташки, и приехавшие погостить на каникулах к бабушкам и дедушкам активно отдыхают. Они катаются на велосипедах, устраивают походы, участвуют со взрослыми в выпасе скота, а если надо, помогут родителям огород полить или заняты на заготовке сена. Да и работники культуры, Александр Ермаков и Зинаида Русяева, всегда рады провести для них конкурсы в Центре досуга.

А недавно Мария Евгеньевна и Владимир Александрович Меньшаевы организовали для детей пикник. На роднике, где они своими руками привели в порядок место отдыха, поставили стол и скамейки, они провели тематический обед с рассказами об истории села.

Ребяташки не только оценили вкус блюд, приготовленных на костре, но и усвоили уроки, как нужно правильно отдыхать на природе, бережно заботиться о ней, не забывая о мерах безопасности. Об этом им рассказал и наглядно показал один из родителей – Александр Русяев.

По своей

инициативе

Для решения вопроса благоустройства территорий сельские администрации участвуют в инициативном бюджетировании.

В Медведке, в его рамках, уже не первый год идёт преобразование объектов различной инфраструктуры. К примеру, в 2023-м – сделан ремонт Центра досуга, установленная ограда вокруг него. В этом – на условиях софинансирования из областного и местного бюджетов, а также средств жителей села, планируют отремонтировать дорогу общего пользования по улице Центральной.

По словам главы сельской администрации С.В.Холеева, работы начнутся с выравнивания дорожного полотна и отсыпки грунта.

Объекты для участия в инициативном бюджетировании жители Медведки выбирают сами, голосуя на платформе обратной связи единого портала госуслуг.

Говорили

о безопасности

О вреде и пользе всемирной «паутины» состоялся разговор в Пристанционном центре досуга.

Проблема интернет-безопасности актуальна сегодня, как никогда. И об этом с юными жителями посёлка беседовала заведующая ЦД А.С.Гришанина. Культработник рассказала о потенциальных рисках при использовании Интернета, о зависимости от него, о путях защиты от сетевых угроз, кибербуллинге и о правилах поведения в социальных сетях, при помощи которых многие общаются.

–Мы, взрослые, конечно, не можем совсем оградить детей от Интернета, – отмечает Анжелика Сергеевна. – Поэтому маленьким пользователям должны говорить и о его недостатках, а не только о плюсах и позитивных возможностях для образования, развития, творчества и досуга.

Без поддержки тыла нельзя успешно вести боевые действия на фронте.

Это знают волонтеры нашего района, которые практически в каждом населённом пункте помогают нашим защитникам: кто финансово, кто деятельным участием в формировании гуманитарных грузов, плетении маскировочных сетей, изготовлении перевязочных материалов и других благородных делах.

Несмотря на летний, огородный, период, не сбавляют темпов работы по этим направлениям и жители райцентра. На базе районного Дома культуры «Юбилейный» женщины продолжают изготавливать медицинские салфетки для прифронтовых госпиталей и сухой душ, удобство использования которого уже оценили военнослужащие на передовой. За два месяца волонтерами было укомплектовано более двух тысяч наборов для личной гигиены.

С обеспечением нетканым материалом, который пропитывается специальным гелем, помогает местный предприниматель В.Н.Федоринов. Мастерицы отмечают, что, благодаря таким людям, их производство не останавливается ни на минуту.

Серьёзную помощь оказывает Тощая районная больница. Кроме того, что там проводится стерилизация изготовленных волонтерами салфеток, коллектив

Тыл – фронту!

Приблизить Победу можно только сообща



медучреждения недавно собрал и передал денежные средства на приобретение необходимого материала. Женщины, занимающиеся пошивом изделий для раненых воинов, благодарны ещё и руководству Дома культуры за понимание и предоставление отдельного кабинета. Ведь работа с марлей должна осуществляться в максимально чистых условиях.

Востребованность в медикаментах и перевязочных материалах в госпиталях и на линии

боевого соприкосновения всегда большая. Особенно нужны противовоспалительные мази для лечения ран. И волонтерский пункт готов принимать их от населения для дальнейшей отправки в зону спецоперации. Первым в районе средства на приобретение необходимых препаратов передал коллектив газеты «Авангард».

Безусловно, не у всех есть время и возможности трудиться с мастерицами, но каждый может оказывать и другую посильную по-

мощь. Так, например, за два летних месяца финансовая поддержка поступала от Е.Я.Ефимовой (Богдановка), Ю.Н.Толстых, Н.Б.Неделько, Т.Н.Ананьевой, А.В.Гуляева, А.А.Соколова, Ю.Е.Пикалова, Н.С.Ананьева, А.А.Ломакиной, О.Голигузовой, Т.Журавлёвой, Т.Зленко и Л.Пешковой. Все средства идут на закупку необходимых материалов.

По-прежнему нужны дополнительные рабочие руки волонтерам. Они подчёркивают, что с тем, чем они занимаются, справится любой человек, было бы желание. Такое как у восьмиклассниц Зареченской классической гимназии Кати Ананьевой и Ксюши Женеровой, которые часть своих школьных каникул посвятили плетению масксетей, а также освоили пошив салфеток и изготовление сухого душа. Кроме того, девочки писали письма поддержки нашим воинам.

Волонтеры надеются, что примеру школьниц последуют и другие ребята и взрослые. Ведь только общими усилиями можно приблизить Победу!

Нацпроект

Правительство региона внесло изменения в постановление о одновременных выплатах отдельным категориям медицинских работников.

В рамках программы «Земский доктор/Земский фельдшер» предусмотрены врачам, фельдшерам, а также акушеркам и медицинским сестрам фельдшерских здравпунктов и ФАПов, врачебных амбулаторий, центров (отделений) общей врачебной практики.

На реализацию программы на 2024 год предусмотрено 51,5 млн. рублей на выплаты 49 медицинским работникам – 33 врачам и 16 средним медицинским работникам.

–У нас один из самых высоких в стране уровень обеспеченности медицинскими кадрами. На привлечение молодых специалистов к работе в сельской местности и малых городах направлена программа «Земский доктор/Земский фельдшер». Это часть региональ-

Кадры для села привлекают рублём



ного проекта «Модернизация первичного звена здравоохранения» нацпроекта «Здравоохранение», – сказал губернатор Денис Паслер.

Заклучивший контракт по программе «Земский доктор/Земский фельдшер» молодой специалист должен проработать в районе не

меньше пяти лет, а государство предоставит ему материальную поддержку. Для врачей выплата составляет от 1 до 1,5 млн рублей; для средних медицинских работников – от 500 тыс. до 750 тыс. рублей.

С 2019 по 2023 год единовременные компенсационные выплаты получили 252 медицинских работника, прибывшие в сельские населенные пункты и города с населением до 50 000 человек.

В прошлом году по программе «Земский доктор/Земский фельдшер» произведено 49 единовременных компенсационных выплат (33 врачам и 16 средним медицинским работникам) на общую сумму 51 млн. 500 тыс. рублей.

За пять месяцев 2024 года по программе в медицинские организации сельских населенных пунктов и городов с населением до 50 тыс. человек прибыло девять врачей и три средних медицинских работника. Общая сумма выплат составила 12 млн. рублей.

Из зала суда

Когда ребёнок дошкольного возраста со всем пылом своей юной души активно познаёт окружающий мир, у взрослых это вызывает понимание и умиление.

В случае же с 45-летней жительницей посёлка Пристанционного, которая в зале заседаний Тощкого районного суда объяснила собственные нарушения закона простым человеческим любопытством, остаётся только разводиться руками. Тем более, что новые знания тотчас стремилась получить не в образовательной сфере, а за чертой закона.

В ходе судебного заседания было установлено, что осенью прошлого года женщина собрала «урожай» одного дикорастущего растения и изготовила из него наркотическое средство, для личного употребления. Хранила

Наказание назначено с учётом всех обстоятельств

его в холодильнике и в шкафу, в трёх пластиковых бутылках, и использовала в «терапевтических» целях для приведения в порядок нервной системы.

Преимущества такого успокоительного «препарата» суд не оценил и поэтому принял решение на основе действующих в нашей стране законов.

Приговором суда подсудимая признана виновной в совершении преступления предусмотренного частью 2 статьи 228 УК РФ и ей назначено наказание с применением статьи 64 УК РФ в виде штрафа в размере 70000 рублей.

Проявленный гуманизм жен-

щина не оценила и продолжила приобретать опыт употребления наркотических средств. И звёзды, по её мнению, этому благоволили. Так, зимой на улице возле дома, она нашла пачку от сигарет, в которой находился пакет с белым порошком. Гражданка сразу поняла что это, и тут же отправила находку в свой карман. Дома любопытство вновь охватило её с безудержной силой, а тонкая душевная организация требовала успокоения нервов.

Мгновенно приготовившись ввести себе в организм запрещённый препарат, любительница всего необычного не ожидала, что

ей помешают сотрудники полиции.

В суде вина нашей землячки полностью подтвердилась материалами уголовного дела и свидетельскими показаниями. Тем не менее, при назначении наказания суд учёл все положительные моменты: раскаяния женщины, активное оказание помощи следствию, наличие хороших характеристик и другие. Более того, признав подсудимую виновной, суд по совокупности преступлений, путём частичного сложения наказания по данному делу и по предыдущему приговору, назначил женщине окончательный штраф в размере 80000 рублей.

